
 

 

１ 「偶数と偶数の和は偶数である」ことを説明しなさい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 「奇数と奇数の和は偶数である」ことを説明しなさい。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３ 「偶数と奇数の和は奇数である」ことを説明しなさい。 
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【解答】 
 

１ 整数𝑚、𝑛を用いて 2つの偶数を 2𝑚、2𝑛 と表せる。 

よってその和は 2𝑚＋2𝑛＝2(𝑚＋𝑛) 

𝑚＋𝑛は整数より 2×(整数) の形となり、 

偶数と偶数の和は偶数である 

 

 

 

２ 整数𝑚、𝑛を用いて 2つの奇数を 2𝑚 +1、2𝑛 +1 と表せる。 

よってその和は (2𝑚＋1)＋(2𝑛＋1)＝2𝑚＋2𝑛＋2＝2(𝑚＋𝑛＋1) 

𝑚＋𝑛＋1は整数より 2×(整数) の形となり、 

奇数と奇数の和は偶数である 

 

 

 

３ 整数𝑚、𝑛を用いて偶数を 2𝑚、奇数を 2𝑛 +1 と表せる。 

よってその和は 2𝑚＋(2𝑛 +1)＝2𝑚＋2𝑛＋1＝2(𝑚＋𝑛)＋1 

𝑚＋𝑛は整数より 2×(整数)＋1 の形となり、 

偶数と奇数の和は奇数である 

 

 


